
ПРОТОКОЛ № 5 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «15» февраля 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении 

дисциплинарного производства 
 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Акционерное общество «АРСЕНАЛ» (ОГРН 1107746340745, ИНН 7724745755),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ГолдТрейд» (ОГРН 1117746043271, ИНН 

7724775661),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Брейв Груп Констракшн» (ОГРН 1187746905774, 

ИНН 9729276620),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «СУ-30» (ОГРН 1167746581474, ИНН 7720344270),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «ДОКА» (ОГРН 1207700295901, ИНН 9703015960),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Келтум» (ОГРН 5077746848702, ИНН 7701725255),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЛидерИнвестГрупп» (ОГРН 1197746488554, ИНН 

7724485680) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  



Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Акционерное общество «АРСЕНАЛ» (ОГРН 1107746340745, ИНН 7724745755) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель АО «АРСЕНАЛ» 

Мехоношин Сергей Александрович – заместитель генерального директора по экономической 
безопасности по доверенности № 60 от 05.02.2024 года; представители Департамента градостроительной 
политики города Москвы: Трапезникова Татьяна Геннадьевна – заместитель начальника управления; 
Крутова Ирина Александровна – главный специалист; Букреева-Ильина Валерия Александровна – 
специалист; эксперт СРО АСО ПОСО Грудинин Дмитрий Сергеевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившей в СРО АСО 
ПОСО жалобы Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-1945/18-1227 от 
17.01.2024 года, о выявленных нарушениях, допущенных при строительстве объекта городского заказа: 
Станция «Авиамоторная» по адресу: ул. Авиамоторная, д.39. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1916ВП1 от 09.02.2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «СМУ-24 Метростроя» является лицом, 
осуществляющем строительство, на объекте капитального строительства «Некрасовская линия, станция 
«Авиамоторная» - станция «Некрасовка» («Люберецкие поля») по Договору № 2007Ав/ТПК от 26.07.2022 
года. АО «АРСЕНАЛ» является субподрядчиком по Договору № 2007Ав/ТПК от 26.07.2022 года на 
объекте капитального строительства «Некрасовская линия, станция «Авиамоторная» - станция 
«Некрасовка» («Люберецкие поля») по адресу: ул. Авиамоторная, д. 39. Техническим заказчиком на 
вышеуказанном объекте является АО «Мосинжпроект». 

Представителями технического заказчика АО «Мосинжпроект» по результатам линейного обхода 
были выявлены нарушения на объекте и составлен протокол № ЛО-МИП-ДК-2023-947 от 27.12.2023 года 
в АО «АРСЕНАЛ». На момент проведения проверки нарушения, указанные в протоколе № ЛО-МИП-ДК-
2023-947 от 27.12.2023 года частично устранены, что подтверждается представленным АО «АРСЕНАЛ» 
Актом устранения нарушений № б/н от 17.01.2024 (подписанный ООО «СМУ-24 Метростроя» и АО 
«Арсенал»). Не устраненным осталось следующее нарушение: 

- допущены отклонения (повреждение гибкой вставки) от рабочей документации при монтаже 
внутренних инженерных систем, венткамера 835в. 

Согласно письма от АО «АРСЕНАЛ» № 130/02/24 от 08.02.2024 года не устранение указанного 
замечания связано с заменой гибких вставок. Гибкие вставки (материал давальческий) изготавливается в 
индивидуальном порядке на производстве, их поставка ожидается к 25.02.2024 года, а работы по замене 
потребуют до 5 рабочих дней.  В связи с этим обстоятельством АО «АРСЕНАЛ» требуется время для 
устранения указанного нарушения до 15.03.2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю АО «АРСЕНАЛ» Мехоношину С.А., который подтвердил, что 
замечания, выявленные при проведении линейного обхода представителями АО «Мосинжпроект» 
устранены, за исключением одного - повреждение гибкой вставки. Гибкая вставка — это материал 
давальческий и изготавливается в индивидуальном порядке на производстве ООО «ВЕЗА» и ООО 
«АРКТИК-ГРУПП». АО «АРСЕНАЛ» приступило к устранению данного замечания, а именно разместило 
заказы и оплатило изделия в количестве 14 шт. Также Мехоношин С.А. сообщил, что данное нарушение 
не является сдерживающим фактором для продолжения работ на объекте. 

Далее в ходе заседания Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предоставила слово 
заместителю начальника управления Департамента градостроительной политики города Москвы 
Трапезниковой Т.Г. которая сообщила, что внимательно изучила материалы дела и рекомендовала 
оставить контроль сроков устранения нарушений за СРО АСО ПОСО. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки и 
в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание АО «АРСЕНАЛ» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «15» марта 2024 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ГолдТрейд» (ОГРН 1117746043271, ИНН 

7724775661) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3265ОКВ3 от «01» февраля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему ранее предписание № 3265ОКВ1 от 26.10.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ГолдТрейд» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГолдТрейд» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «ГолдТрейд» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 8 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 
63 097,38 рублей за период с марта 2023 года по октябрь 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3265ОКВ2 от 21.12.2023 года со сроком устранения нарушений до 18.01.2024 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «22» февраля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ГолдТрейд» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Брейв Груп Констракшн» (ОГРН 1187746905774, 

ИНН 9729276620) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3374ОКВ1 от «05» февраля 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 3374КП1 от 21.12.2023 года, выданное ему в срок до 22.01.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «БИ ДЖИ СИ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
май 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «БИ ДЖИ СИ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с июня 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«БИ ДЖИ СИ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2023 года по ноябрь 2023 
года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «БИ ДЖИ СИ» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «29» февраля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СУ-30» (ОГРН 1167746581474, ИНН 7720344270) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2715ОКВ2 от 01.02.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему ранее предписание. В результате чего к члену СРО АСО ПОСО ООО «СУ-30» 
была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 2715ОКВ1 от 
21.12.2023 года со сроком устранения нарушений до 18.01.2024 года. Не устраненными остались 
следующие нарушения, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что до проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации ООО «СУ-30» были 
предприняты меры по устранению замечания, указанного в Акте проверки, а именно предоставлены 
документы, подтверждающие заключение договора страхования гражданской ответственности. В связи с 
чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.11.6 и п. 4.15.2 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «СУ-30». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ДОКА» (ОГРН 1207700295901, ИНН 9703015960) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 



применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4003ОКВ2 от «05» февраля 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 4003ОКВ1 от 21.12.2023 года, выданное ему в срок до 21.01.2024 года, в том числе среди 
выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного 
года членских взносов. Не устранены следующие нарушения, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ДОКА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ДОКА» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с июня 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ДОКА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2023 года по декабрь 2023 года 
составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «ДОКА» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «22» февраля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ДОКА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Келтум» (ОГРН 5077746848702, ИНН 

7701725255) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель ООО «Келтум» - Кандидов 

Антон Геннадьевич начальник тендерного отдела по доверенности № б/н от 15.02.2024 года; эксперт СРО 
АСО ПОСО Свешников Андрей Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом саморегулируемой 
организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2106ОДО8-1 от «30» января 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена 
Ассоциации установлено следующее: 

1) На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения подрядчиков, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был 
внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 90,0 млн. руб (1-й 
уровень ответственности); 

2) Членом СРО не предоставлено Уведомление о совокупном размере обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения подрядчиков, за отчетный 2023 год; 

3) В соответствии с анализом информации, опубликованной в открытых источниках (Контур.Фокус, 
ЕИС) за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года, выявлено наличие договоров строительного 



подряда, договоров подряда на осуществление сноса, заключенных с использованием конкурентных 
способов определения подрядчиков, и установлено: 

- сведения о фактическом совокупном размере обязательств по договорам по состоянию на 1 января 
отчетного года: 128,5 млн.руб. 

- сведения о фактическом совокупном размере обязательств по договорам, которые были заключены 
членом саморегулируемой организации в течение отчетного года: 0,00руб. 

- сведения о фактическом совокупном размере обязательств по договорам и обязательствам, по 
которым признаны сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ и (или) 
исполнение по которым сторонами прекращено по основаниям, предусмотренным законом или 
договором, до приемки заказчиком результата работы, в течение отчетного года: 16,3 млн.руб. 

- сведения о фактическом совокупном размере обязательств по всем договорам, которые заключены 
членом саморегулируемой организации и исполнение которых на 31 декабря отчетного года не 
завершено: 112,2 млн. руб., что превышает предельный размер обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных 
способов определения подрядчиков, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

Таким образом в ходе плановой проверки установлено, что фактический совокупный размер 
обязательств по всем договорам, которые заключены членом саморегулируемой организации и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено: 112 233 164,24 руб., что превышает 
предельный размер обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов определения подрядчиков, 
исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю ООО «Келтум» Кандидову А.Г., который сообщил, что заключенные 
с АО «МОСОБЛГАЗ» договора являются рамочными и обязательства по их исполнению возникают после 
предоставления заявки от заказчика. По одному из заключенных с АО «МОСОБЛГАЗ» договоров заявок 
не поступало, в связи с чем ООО «Келтум» была инициирована процедура расторжения договора.   

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «Келтум» о 
превышении уровня ответственности по договорным обязательствам. На основании ч.7 ст. 55.8 
Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в пятидневный срок до 20 «февраля» 2024 года обязан 
внести дополнительный взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до уровня 
ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным им с использованием конкурентных 
способов заключения договоров. 

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 
Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 
им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет права 
принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров подряда на 
осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЛидерИнвестГрупп» (ОГРН 1197746488554, 

ИНН 7724485680) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 



Контрольной комиссии Ассоциации № 3406ОКВ1 от «06» февраля 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ЛидерИнвестГрупп» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ЛидерИнвестГрупп» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с января 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ЛидерИнвестГрупп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 14 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с января 2023 года по февраль 2024 года составляет 116 66,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЛидерИнвестГрупп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «15» марта 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ИНН 7730257185); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 9731023232); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «АРТ-Строй» (ИНН 7718886540). 

 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ИНН 7730257185) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3781ОКВ1-1 от 01.02.2024 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3781ОКВ2-1 
от 12.02.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено 
ранее выданное ему предписание, а именно представлены документы, подтверждающие заключение 
договора страхования гражданской ответственности. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ТСС». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 9731023232) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 4066КП1 от 18.01.2024 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4066ОКВ1 от 15.02.2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное 
ему предписание, а именно представлены документы, подтверждающие заключение договора 



страхования гражданской ответственности. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, 
п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к 
своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «1ГК». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «АРТ-Строй» (ИНН 7718886540) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2063КП1 от 16.11.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2063ОКВ3 от 15.02.2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное 
ему предписание в полном объеме, нарушения устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила на 
основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«АРТ-Строй». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 
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